Александров - Сергиев Посад 
2 дня / 1 ночь
05.01.17.-06.01.17.
Экскурсии: музея-заповедника «Александровская Слобода», театрализованная интерактивная программа «Святки в слободе», усадьба купца Алексея Михайловича Первушина, чаепитие  по-купечески, с пирогами и баранками, экспозиция «Магия камня», обзорная экскурсия по Свято-Троицкой Сергиевой Лавре, посещение Гефсиманского  Черниговского скита.
1 день 05.01.2017.
07:00 - Выезд из Н. Новгорода   от площади Ленина, памятник Ленину (сбор в 06.40)
12.00 Прибытие в Александров.
Посещение музея-заповедника «Александровская Слобода», расположенного на территории Александровского кремля – старейшей загородной резиденции московских государей, прекрасно сохранившейся до наших дней и отлично отреставрированный.
Компактный, очень красивый дворец переносит во времена одиозного государя. Обстановка всех помещений - от домовой церкви и тронного зала до опочивальни - искусно реконструированы, и кажется, тень грозного царя незримо витает здесь до сих пор. Тем более, что в средневековых подвалах, где проходили пытки и казни, сейчас расположена экспозиция, посвященная опричнине.
Не менее интересны храмы Александровской слободы. В Троицкой, ныне Покровской церкви сохранились подлинные фрески 1570-х годов. Грандиозный каменный храм Покрова Богородицы (ныне Троицкий) сооруженный в 1513 году, поражает снаружи и изнутри своими размерами и красотой. Рядом находится изящная Распятская церковь-колокольня высотой 56 метров, с площадкой для дозорных, откуда открываются потрясающие виды на город и живописные окрестности.
Театрализованная интерактивная программа  «Святки в слободе».  Здесь каждого ждет увлекательный мир старинного русского праздника, насыщенного различными обрядами, гаданиями и волшебством, участие в забавных играх, конкурсах.
Старинной жемчужиной исторического центра Александрова стала усадьба купца Алексея Михайловича Первушина (1829 - 1902 гг.)  - почетного гражданина города, члена правления Барановских мануфактур. Он слыл очень гостеприимным и радушным хозяином, а его дом был центром общения деловой и творческой элиты города - здесь проводились приемы, балы и театральные постановки. И представьте себе - Вы приглашены! После прогулки по городу радушные «хозяева» приглашают путешественников как долгожданных гостей - узнать о быте и нравах людей XVIII-XIX веков, побывать в доме и в лавке купца Первушина в качестве почетного гостя, увидеть предметы старины и услышать захватывающие истории и предания. Ну и конечно, никакого путника не оставят без угощения - душевного чаепития по-купечески, с пирогами и баранками.
Экспозиция «Магия камня» располагается в каретнике, входящим в ансамбль усадьбы купца Первушина. Выставка вводит нас в многоцветный мир камня. В течение тысячелетий люди верили в волшебные свойства камней, в их магическую и целебную силу. Интерес к ним не ослаб и в наше время. В экспозиции представлены наиболее интересные по цвету, форме и ценности минералы, камни самоцветы и ювелирные изделия из личных коллекций геологов Александровского района. А еще камни являются художественным творением природы, а когда к ним прилагают талант и фантазию огранщик и ювелир, то они становятся настоящим произведением искусства. Раскрывается душа камня, что порождает легенды, мифы и поверья. Обо всех этих чудесах вам с удовольствием расскажут приветливые экскурсоводы.
Переезд в Сергиев Посад. 56 км. Ориентировочное время в пути 1 час. 
Размещение в отеле «Пасадский» 3*.
Ужин в кафе города.
2 день 06.01.2017.
Завтрак в гостинице. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Обзорная экскурсия по Свято-Троицкой Сергиевой Лавре познакомит вас со святынями, архитектурой и достопримечательностями одной из самых знаменитых русских обителей, крупнейшим центром русской духовной культуры и просвещения.
Вы увидите белокаменный Троицкий собор (1422) - шедевр русской архитектуры. В соборе почивают нетленные мощи преподобного Сергея Радонежского.
Поразитесь величию Успенского собора (1559-1585), созданного по велению и на вклад царя Ивана Грозного и по образцу Успенского собора Московского Кремля.
Увидите храм преподобного Сергия Радонежского с Трапезной палатой (1687-1692)- один из замечательнейших образцов "московского" барокко.
Посещение Гефсиманского  Черниговского скита -  расположен в 3 км к северо-востоку от Троице-Сергиевой Лавры. Этот уединенный действующий мужской монастырь, не уступал Лавре по числу посещавших его паломников, а по великолепию своего пятиглавого храма и высоте колокольни превосходил все остальные подведомственные Лавре монастыри.
В храме Черниговской Божьей Матери находится рака с мощами местно-чтимого старца преп. Варнавы и икона Черниговской Божьей Матери.
В подземном храме – храме Михаила Архангела вы увидите   монашеские пещеры – кельи. Здесь   на глубине 8,5 м. бьет источник с целебной водой.
В скиту в 20 г. XX века приняли монашеский постриг будущие Патриархи Русской Православной Церкви - Алексий I и Пимен.
 Обед в кафе города. Свободное время для покупки сувениров.
15:00  Отправление в Нижний Новгород из Сергиева Посада (410 км, примерно 6 часов.)
21.00 - Возвращение в Н.Новгород.
Стоимость тура на 1 человека в рублях
	Гостиница
	Взрослый
	Школьник

	Отель «Посадский»
	6700
	6650


В стоимость включено: проезд на автобусе, сопровождение по маршруту, питание: 1 ужин, 1 завтрак, 1 обед, проживание 1 ночь в отеле «Посадский» (номера с удобствами),экскурсионное обслуживание по программе. 

