К КИКИМОРЕ ВЯТСКОЙ  НА НОВЫЙ ГОД
Декабрь 24.12.16 - 25.12.16,  ж/д тур,       23.12.16 - 25.12.16 автобусный тур
Январь   02.01 - 04.01.2017      04.01 - 06.01.2017 
В 2011 году Киров был отмечен как родина фольклорного персонажа Кикиморы. Но мало кто знает, почему Вятка стала оплотом этой нечисти. На самом деле, Кикимора стала вятской не сегодня и не вчера, корни этих представлений тянутся из седой древности. Был на Вятке холм на берегу реки, с крутым склоном к реке на котором справляли языческие обряды, ночью, особенно в дождливую грязную погоду, могли там слышать женский смех и детский хохот, считалось, что с этой горы катаются кикиморы прямо в Вятку. До революции 1917 года в городе была Кикиморская улица, позже она была переименована в Водопроводную.
 1 день
Сбор группы за 20 минут до указанного времени отправления.
Точную информацию об отправлениях на конкретную дату следует уточнять в разделе "Отправления"
2 день
08:00  Ориентировочное прибытие в Киров. Встреча с ж/д группой.
Завтрак.
Знакомимся с Вятской землей. Вы отправитесь в увлекательную автобусную экскурсию, во время которой  узнаете о шестивековой истории города и его достопримечательностях. Вашему взору предстанут Театральная площадь, Губернаторский дом, Трифонов монастырь, Александровский сад, набережная Грина. Около удивительных памятников – Аист с младенцем, Подкова счастья, Дерево желаний вспомните о своих мечтах, которые потом обязательно сбудутся!

Обед.

Экскурсия в музей «Дымковская игрушка». Дымковская игрушка — самый узнаваемый керамический сувенир из России, символ Вятского края. Она существует уже около 400 лет. Экспозиция раскрывает разные этапы развития дымковского промысла. На выставке представлены игрушки множества мастериц, разной сложности, от маленьких свистулек до больших сложнейших композиций. В музее также имеются экспонаты прошлого и даже позапрошлого веков. Облупившаяся краска на вековой дымковской игрушке только придает ей  ценность и повышает статус. 
Посещение «Заповедника сказок» - официальной  резиденции Кикиморы Вятской. «Заповедник сказок» - удивительное место, где возможно любое волшебство. Здесь легко уживаются разные сказочные персонажи (Баба Яга, Соловей Разбойник, Финист Ясный Сокол, Илья Муромец, царь Берендей), готовые творить настоящие чудеса.
«Музей «Заповедника сказок». Уникальный музей сказочных артефактов открылся в «Заповеднике сказок» в ноябре 2011 г. Главная изюминка музея – в его интерактивности: посетители Музея могут примерять сказочную одежду, испытывать на себе действие живой воды и шапки невидимки. Из центрального зала, являющегося волшебным порталом, можно переместиться в любимые сказки: побывать в зеркальном мире Снежной Королевы, гроте Хозяйки медной горы, галерее европейских сказок, усыпанной эльфами и гномами, в лавке чудес, в пещере Кощея Бессмертного. Словом, здесь собраны волшебные предметы из русских народных сказок, подаренные сказочными героями со всех уголков мира: меч-кладенец, гусли-самогуды, сапоги-скороходы и многое другое.
«Дача Деда Мороза». Каждый год Дача Деда Мороза удивляет новыми захватывающими приключениями со сказочными героями: от Жар-птицы, Кощея Бессмертного до Снежного человека и медвежонка Умки. А сколько еще всего интересного на Даче Деда Мороза: тропа испытаний  в лесу, чудо- сады в которых растут новогодние подарки, дремучий домик Кикиморы, домик Лешего, увлекательные мастер-классы, катание с самых высоких в городе горок «Ледопарка» на надувных «ватрушках» и «коврах- самолетах», театральные постановки, чаепитие со сладостями, катание на снегоходе, фейерверк и, конечно, долгожданная встреча с главным новогодним сказочником - Дедом Морозом. Для Вас новогодние подарки и исполнение желаний. Дача Деда Мороза - это волшебство, которое рядом!
18:00 Отправление в Нижний Новгород автобусом. 
Трансфер на ж/д вокзал для туристов, отправляющихся поездом.
3 день
02:00 Ориентировочное прибытие в Нижний Новгород.
                                                              
  Стоимость тура на 1 человека в рублях
	Декабрь 24.12.16 - 25.12.16,  ж/д тур,       23.12.16 - 25.12.16 автобусный тур
Январь   02.01 - 04.01.2017      04.01 - 06.01.2017

	
	ШКОЛЬНИК
	ВЗРОСЛЫЙ

	Декабрь 24.12.16 - 25.12.16, ж/д тур. Поезд "Вятка" отправление в 02:34, плацкарт.
	6900 - ж/д
	7200 - ж/д

	Декабрь  23.12 - 25.12.2016, автобусный тур
Январь    02.01 - 04.01.2017, автобусный тур                      04.01 - 06.01.2017, автобусный тур  
	4900
	5000

	



В стоимость  входит:
проезд автобусом 
питание 2-х разовое (обед, ужин) 
посещение Заповедника сказок (3-х часовое): праздничная встреча  гостей с феерверком, сладким  чаем и угощением; катание на двух аттракционах (надувная подушка, снегоход), музей-заповедника сказок, почта Деда Мороза.
сладкий подарок каждому участнику (жестяной сундучок с конфетами и фирменным сувениром от Кикиморы Вятской).
обзорная по городу с посещением музея "Дымковская игрушка".
